11Iro

AMms: anppeit
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 13.05.2008 16:46:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 13.05.2008 17:13:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/38015/answer/38016




YBaxkaeMmnii Auapeii! Eciy romoBka momoBoro 4ieHa B 11 eT He OTKPHIBAETCS, ¥ KpauHSS IJIOTh HE
COBUTAETCS, TO, BO3MOXKHO, peub UaeT 0 (uMo3e (CyKeHuU KpaliHeu maoTH). BameMmy peGeHKyY

He0oOXOOUM OYHBIA OCMOTP ypOJIOTa [jis YTOUHEHUS OUarHo3a U OIpeneeHus JanbHeuInel TaKTUKHY.
Ynaun.



